

Пояснювальна записка

до проекту рішення «Про Програму розвитку первинної медико - санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства Кам'янський районний центр первинної медико - санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 роки

КНП «Центр ПМСД» Кам'янської районної ради є неприбутковим підприємством. Також заклад є одержувачем, а не розпорядником коштів. Наразі КНП «Центр ПМСД» Кам'янської районної ради уклав Договір з Національною службою здоров'я України від 15.08.2018 року. Це означає, що заклад отримуватиме дохід за виконаний обсяг роботи, а саме – за надання медичних послуг.

Відповідно до наказу МОЗ України №504 від 19.03.2018 та умов Договору з НЗСУ кошти, які надійдуть за надання медичних послуг, можна витратити на оплату праці працівників, забезпечення надання безоплатних лабораторних обстежень, скринінгів, придбання витратних матеріалів підприємства. Таким чином кошти НЗСУ можна використовувати тільки в тих цілях, які прописані законодавством.

Прийняття Програми «Розвитку первинної медико – санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки Комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико – санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 рр.» дозволить створити реальні умови для покращення матеріально – технічної бази підприємства, дозволить забезпечити стає функціонування всіх структурних підрозділів КНП «Центр ПМСД» Кам'янської районної ради. У кінцевому результаті це підвищить доступність та якість медичної допомоги населенню об'єднаної територіальної громади.

Затвердження Програми «Розвитку первинної медико – санітарної допомоги в Кам'янському районі та підтримки комунального некомерційного підприємства «Кам'янський районний центр первинної медико – санітарної допомоги» Кам'янської районної ради на 2018-2019 рр.» дозволить запровадити системний підхід до вирішення сучасних проблем у сфері охорони громадського здоров'я з використанням сучасних інформаційних систем із залученням до реалізації програмних заходів органів місцевої влади, громадських організацій і самого населення підвищити медичну, соціальну та економічну ефективність галузі охорони здоров'я об'єднаної територіальної громади.

Начальник відділу освіти, охорони здоров'я,
культури, молоді та спорту

В. Морозова